



**PANADOL\* RAPIDE** Tablets (Paracetamol)  
**ПАНАДОЛ\* РАПИД** Таблетки (Парацетамол)

Моля, прочетете внимателно тази листовка.

**Състав:** Всяка таблетка съдържа Paracetamol 500 mg.

Също така съдържа: натриев бикарбонат, разтворимо нишесте, повидон, царевично нишесте, калиев сорбат (E202), микрокристална целулоза, магнезиев стеарат, восък карнауба, титаниев диоксид (E171), полидекстроза, хидроксипропил метилцелулоза, глицерол триацетат и полиетилен гликол.

Опаковката съдържа 10, 14 или 20 таблетки.

**Показания:** Panadol Rapide таблетки е показан за облекчаване на болката при главоболие, включително и мигрена, зъбобол, невралгия, ишиас, ревматични и мускулни болки и менструални болки. Също така, Panadol Rapide облекчава неразположението при възпалено гърло и висока температура и при болки при простудни заболявания и грип.

**Характеристики:** Panadol Rapide съдържа парацетамол - аналгетик (болкоуспокояващо) и антипиретик (понижава температурата). Таблетките са специално разработени, така, че парацетамол се абсорбира в кръвта най-малко два пъти по-бързо от стандартните таблетки парацетамол.

**Противопоказания:** **Да не се приема с други лекарства, съдържащи парацетамол.** Не взимайте Panadol Rapide, ако сте алергични към парацетамол или някоя от другите съставки, посочени по-горе. Всяка таблетка съдържа 173 mg. натрий. Не приемайте таблетките, ако сте на ниско солева диета.

**Противопоказания / предупреждения при употреба:** Преди да вземете Panadol Rapide, консултирайте се с Вашия лекар, ако:

- имате тежко бъбречно или чернодробно заболяване;
- взимате метоклопрамид, домперидон (използван за повлияване на гадене и повръщане) или холестирамин, прилаган за понижаване нивото на холестерин;
- взимате антикоагуланти - лекарства, използвани за разреждане на кръвта, и трябва да взимате обезболяващо средство всеки ден за продължителен период. Въпреки това, може да приемате епизодично единични дози парацетамол за кратък период от време;
- сте бременна;
- очаква се високи дози натриев бикарбонат да предизвикат гастроинтестинални смущения, включително оригване и гадене. Високи дози



натрий могат да доведат до хипернатриемия и това състояние трябва да бъде следено.

**Дозировка:**

**Възрастни, включително и тези над 60 години, и деца на и над 12 години:**

Взимайте 1 или 2 таблетки на всеки 4 часа при необходимост. Не взимайте на интервали, по-кратки от 4 часа. Не взимайте повече от 8 таблетки за период от 24 часа.

Да не се дава на деца под 12 годишна възраст.

Ако температурата се запази в продължение на 3 дни, а болката повече от 5 дни, консултирайте се с Вашия лекар.

Да не се приема с други лекарства, съдържащи парацетамол.

**Не надвишавайте посочената доза.** Ако вземете повече от препоръчаната доза, незабавно потърсете лекарска помощ, дори и да се чувствате добре. Предозирането с парацетамол може да причини увреждане на черния дроб.

**Нежелани реакции:** Нежеланите реакции при парацетамол са редки. Може да се наблюдават алергични реакции, напр. кожен обрив. Консултирайте се с Вашия лекар, ако наблюдавате някакви неочаквани реакции.

**Срок на годност:** Не използвайте след датата, посочена на опаковката. Срок на годност - 3 години.

**Условия на съхранение:** Да се съхранява при температура под 25°C.

**Да се пази на места, недостъпни за деца.**

**Производител на лекарствения продукт**

GlaxoSmithKline Dungarvan Ltd,  
Knockbrack, Dungarvan, Co. Waterford, Ireland

**Притежател на разрешението за употреба**

GlaxoSmithKline Consumer Healthcare,  
GlaxoSmithKline Export Ltd.  
Brentford, TW8 9GS, U.K.

Panadol\* е търговска марка.

